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1. Alapdokumentumok 

 

Az intézmény alapdokumentumainak törvényességi megfelelői a hatályos előírásoknak eleget 

tesznek. A honlapon hozzáférhető közzétételi listán minden dokumentum elérhető.  

 

A 2024-es évben az Alapító Okirat kivételével minden dokumentum frissítésre került.  

2025 tavaszán az Alapító Okiratot kell módosítanunk. A benne szereplő maximális felvehető 

létszámot bővíteni szükséges. 

 

2. Személyi feltételek alakulása 

 

Tanulók 

A 2024/2025-es tanév tanulói létszáma az október 1-i statisztika szerint 380 fő.  

 

Pedagógusok 

A múlt tanévben és ebben a tanévben is a szakos ellátottságunk 100 %-os.    A tantestületben a 

fluktuáció gyakorlatilag nulla. Egy új kolléga (angol műveltségterületes tanító) érkezett és egy 

kolléga ment nyugdíjba. 

 

Az SNI-s és BTM-N-es gyerekek ellátását 5 éve saját erőforrásból látjuk el. Saját főállású 

gyógypedagógus segíti az integrált nevelés-oktatás és fejlesztés szakszerű ellátását. A 

habilitáció és rehabilitáció is (fejlesztő szakvizsgával rendelkező pedagógusokkal) saját 

intézményi  erőforrásból valósul meg.  

Logopédusunk óraadóként foglalkozik azokkal a gyerekekkel, akiknek a szakszolgálat előírja 

a fejlesztést, illetve az első évfolyamon – felmérés után – azokkal a  tanulókkal, akiknél 

beszédhiba igazolódott. 

 

 

3. Tárgyi felújítások, fejlesztések 

 

Bútorok 

Törekvéseink között számottevően jelenik meg a tanulók és a kor mai igényeit szolgáló új 

bútorzat beszerzése. Minden évben jelentős mennyiségű padot, széket és szekrényeket 

vásárolunk. Ebben kiemelkedő partnerünk a makói Duocor Kft.  

Az osztálytermeink évről évre szépülnek és újulnak meg. 

 

Tornaterem szertár és színpad felújítása 

Az új tanévre teljesen megújult a tornaterem szertára. Nemcsak eszközpark bővítés és újítás 

történt, hanem a szertár arculata is megváltozott.  
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A tornaterem végében lévő színpad is megújult. Beépített – a kor igényeinek megfelelő – fény 

és hangtechnika került kialakításra, illetve a színpad és annak környezetének festése is 

megtörtént. 

 

Aula  

A 2020-ban kialakított aulánk minden évben új funkcióval/eszközzel bővül. Speciális 

adottságainak köszönhetően a kihasználtsága maximális. 60 fő erejéig közösségi 

rendezvényeknek is helyet ad. A kerek asztalokat a karbantartóink a kiselejtezett 

iskolapadokból készítették, a terítőket a portásaink varrták. 
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Virágosítás 

Az iskola előtti téren (közterület) található műköves virágágyásokat tavasszal és 

ősszel mindig beültetjük. 

 

Iskolakert 
A volt kollégiumunk, jelenleg Boldogasszony Forrása Lelkigyakorlatos Ház 

néven működő létesítmény udvarán terebélyes nagyságú iskolakertet gondozunk. 

A kert folyamatosan bővül. Gyógynövény- és idénynövény parcellák, 

gyümölcsfák, komposztáló, kerti szerszámoknak helyet adó épület és szabad téri 

tanóráknak lehetőséget biztosító tér áll rendelkezésre.  

 

Udvari betlehem 

A tavalyi évben már másodszor állítottunk fel az iskola belső udvarán egy betlehemet, amely 

egész advent idején segítette az ünnepi készülődést. Az idei tanévben egy komolyabb 

rendezvénnyel (szülők bevonásával és tanári produkcióval) készülünk az újra felállításra kerülő 

udvari betlehem körül. 

 

 
 

Belső terek az iskolában 

Folyamatos a törekvés arra, hogy az iskolában tiszta és barátságos belső terek vegyék körül a 

nálunk tanuló gyerekeket.  

A 2024-es év legnagyobb projektje valósult meg nyáron, amikor a régi épületrész felső 

folyosójának és a főlépcsőháznak történt meg a felújítása. 

Az alábbi fotókon látható fázisképeken követhetők a lépések és az eredmény: 

 

                       Milyen volt?                                                              Milyen lett? 

               
 

 

 



6 
 

Fázisképek a munkálatokról: 
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További fejlesztések 

Iskolarádió – új helyen és megújult, digitális kiépítéssel a porta mellett kapott 

helyet. 

 

Dallamcsengő - a rádióval egyidőben elkészült az új dallamcsengő digitális 

háttere is, amely vezérközpontja szintén a portán kapott helyet. 

 

 

4. Nyelvvizsgák 

Kéttannyelvű képzési formánknak és az angol tanáraink munkájának köszönhetően a 2024-es 

tanévben az alábbi eredményeink születtek: 

 

Áprilisban: 

 

1 fő (1/27/2009) sikeres komplex C típusú angol B2 szintű nyelvvizsgát tett. 

 

Júniusban: 

 

6 fő: 

 

 
 

Büszkék vagyunk tanítványainkra! 

 

 

5. Képzések 

Intézményünk pedagógusai nemzetközi trénerek segítségével folyamatosan képződnek a 

Pozitív fegyelmezés eszköztárának elsajátítása céljából. Online és jelenléti formában, saját 

szervezésű, saját forrásból (pályázati támogatással és/vagy intézményi költségvetésből) 

megvalósuló, általában tanév elején és végén szervezett, 30 órás képzések valósulnak meg.  

 

 

6. Pályázatok 

Az intézmény – a fenntartói támogatásnak köszönhetően – olyan pályázatírói hátteret épített fel 

az elmúlt években, amely biztosíték arra, hogy a jövőben is innovatív, interkulturális és 

dinamikus fejlődésben maradjunk. 

 

Erasmus+ 2020-1-HU01-KA120-SCH-094071 Akkreditációs pályázat  

Az elnyert akkreditációnak köszönhetően iskolánk a 2021-27 közötti időszakban könnyített 

eljárásban igényelhet mobilitási célú támogatásokat.  
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Erasmus+ Akkreditált intézmények támogatás lehívó pályázata 2022-1-HU01-KA121-

SCH-000052950  

Akkreditált intézmények támogatás lehívó pályázata, melyben 53 mobilitásra kaptunk 

támogatást 15 hónapra ütemezve.  

Erasmus+ 2023-1-HU01-KA220-SCH-000156486 Positive Discipline in European Schools  

Partnerségi együttműködési projektet nyertünk, melyben Észak-Macedónia, Bulgária, 

Portugália, Lengyelország, Franciaország és egy magyar kutatási egyesület vesz részt a 

Szignum koordinálása alatt.  

 

7. Anyanyelvi lektor 

2024 augusztus végén új anyanyelvi lektor érkezett az iskolánkba. Számára a régi kollégium 

épületének egy részéből alakítottunk ki egy új, 50 négyzetméteres, teljesen felszerelt lakást. 

 

 

 

A lakás… és a bejárat… 
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7. A 2024-2025-ös tanév indítása 

A zökkenőmentes évindításhoz minden rendelkezésre áll. Az utóbbi évek sikeres 

beiskolázásának köszönhetően az alsó tagozaton teltházas osztályaink vannak. A kollektíva 

stabil és összetartó. A csapatszellem mellett a szakmai színvonal gazdagításáról is folyamatosan 

gondoskodunk.  

A kihívás évében is hittel és reménnyel vállaljuk a feladatokat, megtartva eddigi értékrendünket 

és elért eredményeinket, új céljaink eléréséhez pedig erőforrásaink mozgósításán is dolgozunk. 

 

 

Makó, 2024. október 18.  

 

Majorosné Rácz Krisztina 

igazgató 
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